● 经济新闻

954家企业拿到门博会 参展证

外地企业占七成 获得1239个展位

记者 应柳依 通讯员 项红友

本报讯 自3月1日正式启动网上招展以来,第十届中国(永康)国际门业博览会不仅吸引全国各地企业踊跃报名参展,也聚集了世界各地企业客商的目光。据统计,期间共有1261家企业申报参展,同比增加了44家。经严格审核,目前已全部完成招商招展工作,共有945家企业取得参展资格。

年年门博会,属届新亮点。即将 启幕的门博会已然蓄势待发,将用高 质量、重环保、优服务献礼十周年。

外向度提升 参展企业 胃口 变大

一转眼,已十载。对于门博会来说,今年,报名数据依旧抢眼,彰显着这场门业名展举足轻重的地位。

从招展数据中不难看出今年门博会外向度再次上升:有678家企业取得标准展位1239个,同比增加27家;取得特装展位的参展企业267家,同比增加7家,特装面积达2.7多万平方米。其中,来自上海、北京、江苏等23个省(市)以及美国、韩国等国家和地区的外地企业近七成,而去年仅占六成,实现了跳跃式增长,尤其是我国中部、西部、河北等参展企业显著增多。

来自广东省中山市小榄镇的锁业协会已经连续几届组织制锁企业组团来参展。去年取得了良好的参展效果,今年企业积极性非常高,目前已经有15家申报了展位。小榄锁具行业协会相关负责人说。

在往届门博会上尝到甜头后,不少外地企业的胃口变得更大了。去年,来自河北的博朗门业首次便拿下了90平方米的展位,由于参展效果显著,这次他们将展位面积扩至318平方

米。永康门博会辐射力和影响力与日 俱增,参展可以为我们带来更多的交 流机会和发展机遇。博朗门业负责人 石谦表示。

从第一届的26.55%上升到今年的70%,十年来,门博会外地企业参展率直线上升,取得了漂亮的成绩;外向度不断提高的同时,展会也真正实现了走向全国乃至全球。

智能化增强 锁具推陈出 芯

近年来,随着电子信息、互联网、物联网、生物识别等新兴技术的蓬勃发展,被人们冠之以 小五金 的锁具逐渐浮出水面 赋予了智能化的生命,推动门业产业快速发展。

据了解,延续去年的火热势头,今年智能锁生产企业的参展数量再度创下新高。这届门博会我们在A馆、F馆专门开设了锁具专区,分类更加明确。中国科技五金城会展公司经理胡新好介绍,此次共有锁具类参展企业266家,标准展位336个,特装面积6704平方米,来自浙江、广东的企业为主

浙江新多安防科技股份有限公司 是众多参展企业之一。据介绍,经过 几年积淀,该公司将在展会上推出诸 多款式新颖、质量稳定、功能强大的新 品,其中,一款掌静脉智能锁或将博得 一众眼球。

专业阵容大 打造高质量绿色名展

除了展示和交易外,适逢门博会开办十周年之际,第二届防盗门防火门创新发展论坛将如期举行,众多业内的专家、学者,聚焦行业发展的难题分析形势。此外,现场还将与中国建



筑金属结构协会、浙江省建筑门业协会开展钢质门行业十年 专利优胜企业 标准化先进单位 等一系列的表彰活动。

其实,多年来,永康国际会展中心功能配套、服务设施等各项功能日臻完善,智能化、智慧化服务水平一直不断提高,也先后被评为 第十届中国会展之星产业大奖·中国十佳会展中心 中国会展产业金手指奖·最佳展览场 中国台展产业金手指奖·最佳展览场 中国十佳商贸会展中心 等奖项。

今年是门博会举办的第十年,我们始终在考虑,更好地提高服务质量,让企业参展更加便利、更有获得感。对此,中国科技五金城集团董事长、总经理夏霆表示,这届展会首次尝试门票优惠政策。即按照企业参展面积大小,按比例免费给予企业一定数量的门票,回馈新、老参

展企业。

就在不久前,五金城集团召开门博会动员大会,再一次严密落实了各项工作。事实上,在门博会报名启动前,相关人员就一直在背后做着默默的努力。

为了引导参展企业走环保、节约、时尚路线,这届门博会上,将特别对特装展位的装修商进行评比,按照材料环保程度、装修垃圾数量等指标选出优秀者进行表彰。以往展会结束后,往往有几百吨的装修垃圾需要处理。夏霆说,举办此类评比,就是为了从组织者的角度引导企业减少浪费,为它们降低参展成本,也让展位的设计更加节能环保。

不得不承认, 经过九年的锻造, 门博会已经成为了名副其实的高质量展会。这种高质量, 既体现于其本身以及它背后门业产业的风向标意义, 又在于展会服务的高质量。

大健康产业炙手可热

电器智造瞄准 互联网+ 风向

记者 应柳依

本报讯 近年来,大健康产业炙手可热。在我市,也有一批企业迎头赶上风潮,生产研发净水器、空气净化器等相关产品,探索健康产业的市场。

能够定制空气的新风系统、带有Wi-Fi功能的吹风机、远程操控 这是浙江星月电器有限公司研发生产的造梦者新风机。用户可以根据自己需求选择随时把最好的空气带回家同时企业可以通过物联技术,了解客户净化器使用的好坏情况,并予以及时追踪。

眼下,这股健康潮流风头正劲,我

市不少企业瞄准风向,抓紧研发新品在大健康产业站稳脚跟。在浙江何斯科技有限公司的展示厅内,主打的全智能化净水器被摆在一处显眼位置。

消费者对净水器这一健康品类产品的需求越来越多,通过对净水器做加法,我们提高了用户的黏性,在激烈的市场竞争中完成了一次漂亮的亮相。何斯科技总经理程文全说。

何斯科技指的 加法 是给普通的 净水器贴上了智能的标签 ,实现了小 家电和物联网技术的跨界整合 ,更有 小体积大流量、液晶屏显等为用户解 决实际痛点的产品创新。这种模式最 直观的感受就是可以运用大数据进行 实时监控,消费者能够通过 App 直接 与净水器进行 对话 。用户可根据实 际使用情况更换滤芯,避免以往定时 更换带来了浪费辅材或是超期使用的 现象。程文全进一步解释。

当下,健康家电品类的增速相当可观。新机遇中无疑蕴含着更多新挑战,企业需不断洞悉消费者的深层次需求。 星月电器营销副总经理吴帅说,去年 造梦者 新风机在一二线城市消费市场实现了全覆盖,在华东、华北地区更是供不应求。

为打造更有质感的品质生活 ,今年

星月电器开始拉伸产业链 将开发一种名为空气源热泵的产品。把这款新品与原有的新风系统结合起来 借由现有布局的销售渠道实现快速推广 从而打造一个恒氧恒净恒温恒湿的健康闭环。吴帅说 ,为了赶上北方的需求旺

季,该产品预计将在下半年实现量产。 为了圈住一众忠实粉丝,何斯科技打起了组合拳,走起了不寻常的销售之路。除了净水器外,我们还研发了净水化妆喷雾等系列产品,可以囊括各个年龄段的需求。程文全说,眼下,该公司为产品推广铆足了劲头,还推出了安装设备免费。根据流量计费的新型营销模式。

公告

因我行保管箱业务已停办,请各位租用人于2019年6月30日之前到我行二楼个人业务部办理退办手续,逾期未办理的,我行将参照中国工商银行保管箱业务章程进行后续物品处理。

咨询电话 :87113243

中国工商银行永康支行 2019年5月22日

停电预告

因线路检修 5月28日7:30-12:30坑口K652线36[#] 杆后停电,停电范围:浙江省金华市永康市古山镇:永康市喜成不锈钢有限公司,古山镇晏塘水厂,古山镇横宁塘水厂,永康市古山九宁园艺制品厂,永康市金川压铸厂,中国铁塔股份有限公司金华市分公司,坑口1[#]变,坑口3[#]变,坑口4[#]变,坑口6[#]变,坑里1[#]变,下集2[#]变,晏塘村1[#]变,晏塘村2[#]变,晏塘村3[#]变。雨天顺延。

因线路检修 ,5月29日9:00-18:00望春715线锻压机床厂公变停电,停电范围,锻压机床厂公变。雨天顺延。

因线路检修 ,5月29日14:30-17:30 ,10KV 清溪变: 庄口 K51P线-徐洪浪分支线跌落式熔断器后段停电 ,停电范围: 驰特蓄电池厂,朗仕达休闲用品,徐革五金配件厂,徐洪浪,永康市气筒厂,永康市象珠驰锋五金厂,永康市象珠气筒配件厂,永康市象珠镇福佳泰五金厂。雨天顺延。

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询 咨询电话 :87202999。

国网浙江永康市供电有限公司 2019年5月21日